

■热火居东部第二,詹姆斯成最年轻的19000分先生
■魔术将帅不和,霍华德将接受背部手术,赛季报销

NBA常规赛的 红与黑



詹姆斯昨天得到27分11个篮板

因为常规赛缩水为66场,2011-2012赛季NBA常规赛已经悄悄地来到了尾声。虽然直到下周,NBA常规赛才正式结束,但经历了近5个月的赛季长跑,常规赛的“红人”和“衰人”已经逐渐浮出水面。有意思的是,昨天,“红人”詹姆斯再次交出了满意的成绩,他成为NBA历史上最年轻的19000分先生,而“衰人”霍华德的经纪人透露,霍华德即将接受背部手术。这意味着,本赛季的季后赛和今年夏天的伦敦奥运会,“魔兽”全都歇了。

□本组撰文 现代快报记者 沈忱

“红人” 坚持不懈 詹姆斯 几乎锁定MVP

昨天,在热火主场83:72击败东部老大公牛的比赛中,詹姆斯不仅得到27分、11个篮板和6次助攻,还让自己的职业生涯总得分达到19013分,以27岁111天的年龄,超越科比的28岁223天,成为NBA历史上最年轻的19000分先生。

虽然在此役之后,热火仍然以1.5个胜场的差距排名公牛之后位居东部第二,但在常规赛MVP的争夺中,詹姆斯显然击败了球队战绩更好的罗斯。因为饱受伤病困扰,罗斯本赛季至今只打了37场比赛,而公牛凭借冠绝联盟的防守体系和全民皆兵的进攻策略,让球队至今还握有联盟第一的胜率,虽然球队在季后赛的上限还要取决于罗斯的状态,但起码在常规赛期间,罗斯之于球队的作用,还处于潜伏期。

反观詹姆斯,其对热火的作用不可或缺。在三巨头都在场时,詹姆斯毫不贪功,做好组织和防守工作,目前在得分、助攻和抢断方面都为全队之冠。而在韦德或波什缺阵的情况

下,詹姆斯便开启得分模式,独自带领球队获取胜利。詹姆斯的任劳任怨还体现在上场时间上。韦德本赛季因伤只打了48场比赛,而在进入4月以来,其为了保护身体更是时常选择性休战,而詹姆斯只缺席1场比赛,而其37.5分钟的场均上场时间,也为全队第一。

赛季初,ESPN众专家皆预测杜兰特捧得MVP的几率最大,但一路走来,专家们可能预测有误。目前,杜兰特场均27.8分,7.9个篮板,6.3次助攻,命中率53%,詹姆斯27.1分,7.9个篮板,6.3次助攻,命中率53.1%,两人在数据上几乎相同,但詹姆斯在效率排行榜中却以30.1的PER值排名第一,杜兰特的PER值为26.3,远远落后。而虽然两队目前都以45胜17负在各自分区排名第二,但比较雷霆还拥有个打满整个赛季的全明星控卫韦斯特布鲁克,詹姆斯显然在独自带队能力上更胜一筹。“詹姆斯季后赛的表现我们暂且不谈,但在常规赛期间,他是当之无愧的国王。”ESPN专家埃里克·波尔说道。

“衰人” 麻烦不断 霍华德 赛季和奥运皆报销

因为霍华德与魔术队的合同在2013年到期,但其因为拥有在今年夏天跳出合同成为自由球员的权利,“走或不走”的闹剧一直将球队折磨至本赛季交易截止日当天。但一切都还没完,球队主帅大范甘迪面对媒体表示霍华德向管理层提出“如果大范甘迪不走来,我就自己走人”的威胁,虽然魔兽和球队管理层都对此否认,但此事已经严重威胁到了球队的更衣室氛围。

除了与大范甘迪的矛盾,霍华德也在经历背伤的折磨,他的经纪人宣布其将于今天进行背部手术。“我本来希望能保守治疗,让我至少坚持到本赛季结

束,但医生说,我的伤势已经不能再拖了,再拖下去可能会影响职业前途。”霍华德对ESPN的记者说,“医生说了,只需要切一个1英寸的口子,很快就能恢复,4个月内便能参加对抗训练。”

目前,魔术在常规赛还剩4场的情况下排名东部第六,但即便进入季后赛,在没有霍华德的情况下,魔术本赛季的征途可谓宣布结束。而不止是赛季报销,霍华德同时将缺席伦敦奥运会,想当初魔兽上演闹剧的原因,只是想要争取更多的胜利,而现在,不论是在NBA还是代表美国国家队,霍华德都无法完成心中的目标。

延伸阅读 四球队争抢常规赛冠军

因赛季缩水,本赛季常规赛只有66场,目前有希望抢占联盟头把交椅的球队,有公牛、热火、马刺和雷霆四支。

目前公牛以47胜16负排名联盟第一,剩下3场的对手依次为小牛、步行者和骑士。而热火目前45胜17负,剩下4场比赛为

火箭,凯尔特人和两次对阵奇才。而在西部,马刺和雷霆现在都是和热火一样的45胜,接下来马刺还有5场比赛,对手中有湖人这样的强队和太阳这样的为季后赛拼命的球队。雷霆四个对手中同样有湖人队,所以到底谁会最终问鼎常规赛还有悬念。

王哲林瞄准NBA



王哲林被看作是姚明的接班人

只有18岁身高却达到了2.14米,没有参加过CBA却入选中国男篮,他就是被称作姚明接班人的福建男篮新星王哲林。因为在篮球峰会上表现出众,前天在中国男篮的公开训练课上,王哲林成了最受关注的队员。

此前,快报曾经独家报道过,已经有球队为王哲林开出了2000万人民币的转会费,争抢王哲林,对此王哲林表示:“我对这个一点也不知道,转会这种事不是我自己能决定的,还要看福建体育局安排。”在谈到未来发展时,王哲林表示:“如果让我选的话,我觉得对我来说,这个阶段最重要的是能上场打球,如果打不上球,有多少钱也没用。还有就是这支球队对我未来的发展要有帮助,如果有机会去NBA的话,希望球队能够支持我。”为加盟NBA,王哲林选择加盟了姚明所在的众辉公司,“众辉公司帮助过姚明,我想在去NBA的事情上,他们也能帮助我。”王哲林说道。

此外,美国的篮球专家已经预测,王哲林完全可以打NBA。《波士顿先驱报》称,王哲林是NBA的最佳选择。 现代快报记者 沈忱

姚明客串男篮助教

目前,在京备战的中国男篮正在主帅邓华德带领下积极训练提升状态,值得一提的是,在男篮今年的首堂训练课上,姚明也观看了训练,并临时客串“助教”指点张兆旭。

在前天下午的训练课上,队员们在邓华德的带领下依次进行三打三对抗,五打五对抗,每次对抗结束后,邓华德都会停下来指点队员,亲身做示范。此后,队员们的跑位也更加积极。一次休息中,队员们都走向椅子处喝水,而张兆旭则站在姚明的面前,而姚明也对张兆旭在训练中的表现叮嘱了几句,用自己的经验帮助张兆旭。另外,新星王哲林跳级入选国家队,并被外界称为下一个姚明,在谈到此话题时,姚明调侃道:“在我刚出道的时候,也有人说过我是下一个谁谁谁。”

在短期集训之后,中国男篮将在5月16日至20日迎来第一个系列热身赛,对手是美国明星队。“三场比赛之后我们会进行裁员,大概会保持在17人左右的阵容。”主帅邓华德说道。7月20日左右,男篮将前往波兰打最后一场热身赛,在出发之前,邓华德会进行第二次裁员,队伍人数保持在14人左右,而在伦敦奥运会之前,再裁掉2人,确定最终的奥运大名单。 现代快报记者 唐浩杰

霍华德与主帅不和,又饱受背伤折磨

太平商场

太平商场 Taiping Department Store

大型婚庆商品喜福惠

We married!

- 爱要有你才完美
品牌黄金 398元/克 (仅双休日)
明星美钻和田玉戒指998元, 吊坠798元
南京2014青奥会特许商品专柜亮相:
金、银纪念币、徽章、挂件、服装等
- 爱, 行走在路上
凉鞋、春单百丽159元, 千百度199元
金利来凉鞋178元, 骆驼男女休闲凉鞋198元
美国欢腾独家大型热卖会 180-360元
鄂尔多斯夏装58元起, 海尔蒙斯蚕丝38元或20元
- 爱意盈盈小蜗居
小天鹅洗衣机、格力空调优惠+精美礼品
海尔42寸液晶3D一款4899元+精美礼品
银柯牛皮席1.5米1580元, 锦杰床品2折起
欧迪芬部分2-5折, 百利安满100送100元商品

太平雅戈尔西服衬衫节 开幕酬宾

雅戈尔、海澜之家、罗蒙、杉杉、波司登、柒牌、梦特娇、沙驰、花花公子、九牧王、海澜、琴岛等

全场4-6.5折+送礼

- 西服满2000元赠飞利浦电动剃须刀或熨斗一个
- 西服满800元赠吉列剃须刀或熨斗一个
- 衬衫满200元赠男士棉袜一双
- 九牧王满200减50元
- 海澜之家春秋款上柜

雅戈尔服饰6.5折, 新款系列推荐

商务正装、商务休闲、婚庆礼服、商务衬衫、休闲衬衫

经典精品西服系列: 6880元/套 7880元/套 9880元/套

100%进口面料, 关键部位纯手工, 修身版型, 抗皱工艺

太平运动专营店乔迁清仓最后倒计时!

耐克、阿迪达斯4折起, 卡帕3折起, 李宁2-7折, 特步2.3-4.8折
361°3-5折, 班尼路T恤39-69元, 牛仔裤109-139元, 真维斯T恤35元